

今日德州

城事

当年创业几乎失败 如今干得风生水起

杨金钢收粮闯出一条大路

本报记者 王金强



测水仪测完玉米的水分，推起传送带筛玉米，然后用铁锹拨开玉米堆……不仔细看，左手残疾的杨金钢跟健全人一样。验货收货，算账数钱，15日，面对200吨金灿灿的玉米，杨金钢忙碌的身影比健全人还利索。曾受热心市民关心的他现在用自己的实际行动感恩社会。



仅靠一只手,杨金钢一头扎进玉米堆里干起活很麻利。王金强 摄



当年的创业者成了收粮客

5月15日上午，在齐河县大黄乡一处小麦玉米收购点，杨金钢正熟练地验货、转运、算账、付钱，一套流程走下来，他的额头上有些汗涔涔，却依然很麻利。

“需要再建设一个池子，以备一个月后收小麦用。”杨金钢说，地磅、

露天式储粮仓以及测水仪、容量器、电子磅、电机等都已到位，今年他准备扩大规模。

今年33岁的杨金钢1996年因一次医疗事故失去了左手的四根手指，仅剩下无名指，后来装了义肢。事后，杨金钢得到10多万元的赔偿。杨金钢

开过小卖部、饭店，倒腾过木材。现在，他在齐河县大黄乡收购粮食。

2010年6月1日，本报《眼看要麦收了，残疾人杨金钢盼创业资金救急》一文见报后，杨金钢得到很多热心人的支持，省军粮站认购了他的粮食，帮他缓解了部分压力。



好口碑给他带来好生意

前来送玉米的村民告诉记者，杨金钢收购玉米只要过完秤，立马点钱，从不拖欠。这两年来，杨金钢在附近村里的信誉很好，大伙把粮食送到他这里也放心。

记者粗略地统计了一下，15日上午，杨金钢的粮食收购点收了8吨玉米。相比两年前传送粮食的

设备被尘封，收购点冷冷清清的场面，如今杨金钢的粮食收购点忙得不可开交，他还雇了叔叔等亲属帮忙。

“其实从2010年那年差点放弃的状态挺过来，一直也没摆脱资金短缺的困扰。”杨金钢告诉记者，为了资金周转更快，他专门挑选一些资金回流

快的收购项目，价格低一点他也卖，最终迈过了那道坎。

2011年，杨金钢咬了咬牙，花20万元买了一辆大货车。“有货车给送货，资金回流更快，效率更高。”杨金钢说，他以3500元的月薪聘请侄子当司机，农忙时把粮食送给企业，农闲时，给人跑运输。



买来82包盲纸要送学生

资金链不断完善，各类新设备陆续上马，再加上不错的人缘，杨金钢在齐河收粮食干得风生水起。

谈起从创业失败的边缘一步步走向成功，杨金钢说，相比健全人，他的想法更实际，只要能先维持下去他就做。“当初，根本没有理会困难不困难，只想着怎么能不死掉就成。”

“难是难，关键是找准供需点。”杨金钢说，残疾人创业意味着要比健全人付出数倍的艰辛，很多残疾人在创业过程中要么单纯等靠，要么因为身体原因缺乏与市场有效的对接，导致创业很难持久。找准市场供需点，多坚持还是有很多成功机会的。

杨金钢说，现在有些成绩了，希望能帮助残疾朋友像他一样走下去。2008年奥运前夕，本报组织“文化助残”活动，杨金钢就曾为残疾人捐赠了10台收音机。

杨金钢从北京购回82包盲纸，准备在今年助残日前捐给德州特教学校的82位盲人学生。

双核双高清：解读U970玩转视界的“必杀技”

仅仅在两三年前，手机还只是“挂在耳边的”，打电话、发短信是主要功能；如今，手机却成为“耳濡目染的”，3G、智能的横空出世，让手机掀起视觉革命。

为视觉而生中兴高端智能旗舰U970，在上市短短一个月内，以周销量增幅逾六成的蹿升速度将这一革命掀向高峰，强大的号召力尽显“视界锋范”。

究竟拥有什么样的“必杀技”，让U970得以“玩转”视界？经过“身临其境”的体验后，小编找到了答案——

双核+双高清：罕见的顶尖武器组合

时下，双核系统已经不是什么稀罕物，而双高清也算是中高端智能手机的主流配置，但是，能同时拥有这两个高端因子的智能手机却并不多见。

把U970打造成旗下第一款双核手机，中兴显然想赋予它更多的价值。于是“双核+双高清”的顶尖武器组合被装配到U970上，这款手机也因此当仁不让地成为TD高端智能机标杆。

而若想随心所欲“玩转视界”，双高清也是必须。U970配备超大超清晰的4.3英

寸QHD(960x540)屏幕，并拥有1080P高清播放和高清拍摄的能力，并支持外接显示设备进行播放，让用户能切身体验细腻、双倍高清的视觉魅力。

双音效+双摄像：便捷的专业出行装备 行出时，被MP3、MP4、电子书、卡片相机、单反相机等各种电子产品塞满的包包，可以适当当地“减减负”了。

除了“双核+双高清”外，U970还以“双音效+双摄像”黄金配置，为当今讲求便捷、高效的现代生活提供了“一机在手，简单出行”的专业装备，可谓良苦用心。

U970对声音效果的处理近乎完美，它采用SRS虚拟环绕技术，能模拟出3D的声音效果，使听者不禁以为正置身于其中。因而，U970在音效上能实现双重功能：除了高度清晰的通话效果，它还可以被看做不折不扣的专业音乐终端，让用户能随时享受天籁之音。

双娱乐：游戏机与电视机“又一次亲密接触”

把插着游戏卡的游戏机和电视连在一起，盘腿席地而坐，玩儿得不亦乐乎——这样的单纯美好已经是很多年前

的事了。

而时隔许久，中兴U970却让“游戏机”和“电视机”又一次“亲密接触”，只不过是更时尚的方式：在前文所提到的系统组合与视觉音效配置基础上，U970还辅以强大的内存组合与网络应用，实现了游戏与观影“双娱乐”功能。

此外，中兴U970除了能够提供与在线电影相关的应用下载，还拥有TD-SCDMA网络独有的CMMB+MBMS2.0版本手机电视功能，可以无线实时收看新闻、体育赛事，让人惊喜的是，观看手机电视甚至完全不占流量！可见，面对即将开幕的伦敦奥运会，一掌大小的U970便能如同大型液晶彩电，让用户轻松观看每场精彩赛事！



食盐碘含量标准下调

新旧包装碘盐9月15日前并存

本报5月16日讯(记者 马瑛 通讯员 爱岩)

16日，记者从德州市盐务局了解到，食盐碘含量标准下调，9月15日前，市场上在售碘盐新旧包装将共存。

14日，新的碘盐含量标准正式公布，含碘量由现在的20-50毫克/千克，调低为18-33毫克/千克，新的食用碘盐含量标准为25毫克/千克，允许上下波动30%。山东旧标准碘盐3月15日已全面停产。因食盐有18个月保质

期，从现在到明年9月15日，新旧两个标准的碘盐将并存。

2005年山东省盐务局和山东省卫生厅下发文件，将德州市的各个县(市、区)严格区分为加碘盐地区和非碘盐地区，其中，德城区、乐陵、陵县、宁津、夏津和武城六个县(市、区)全部供应非碘盐。在平原、禹城、庆云和齐河，按乡镇分别供应加碘盐和非碘盐，市民可买到碘盐和无碘盐两种，而在临邑县却只能买到加碘盐。

长安铃木天语系列跻身“百万俱乐部”

素有“小车之王”之称的长安铃木旗下车型天语系列成功突破百万销量，成为目前跨界车型中唯一一款销量突破百万的车型。充分说明作为一款“特点鲜明、个性十足、功能完善”的跨界车型，天语SX4是消费者心目中的第一款跨界车型。

“天语SX4的外观设计，把跨界的特点表现得淋漓尽致，既奔放又时尚的感觉特别适合都市生活的人们；高坐姿、高通

过性带来的驾驶体验让你仿佛置身于SUV中；全铝十佳发动机不仅带来充沛动力还有超低的油耗。这么多的优点让我对天语SX4有了很大的信心。”在媒体工作的王小姐试驾天语SX4后，就毫不犹豫地选择了它。

王小姐的同事也表示：“我们几个同事很喜爱户外运动、崇尚健康和自然的生活方式，车对我们来说，不单是交通工具，更是心灵自由的载体。”

多举措助推

审计质量“稳步提升”

为进一步促进经营管理质量的提高，德城区联社认真履行内审职责，创新审计方式，强化落实审计成果运用，确保审计质量“稳步提升”。

德城区农信联社加强审计人员学习培训，提高审计人员整体素质。定期组织审计人员集中进行学习，学习内容包括各类新业务、制度、风险管理、信息科技及内审专业知识等，并安排审计人员参加各业务部室的培训，提高学习效果，增加审计人员

对新知识、新业务的掌握。加强学习，提升审计人员审计技能，使审计人员更深入地了解审计的基本概念、审计过程、技术方法，以及其他联社先进的审计经验和成果，为审计质量的保证打好基础。鼓励审计人员参加继续教育，提高审计人员的综合素质，使内审工作不断得到创新，造就一支业务精、作风正、战斗力强的审计队伍，以适应业务发展的需要。

(黄本彦 王新)

方正集团入主海尔保险 将其更名为北大方正人寿

近日，北大方正集团有限公司、明治安田生命保险相互会社以及青岛海尔投资发展有限公司联合对外宣布，上述各方已经达成明确协议，海尔投发将其所持有的海尔人寿保险有限公司股份的部分转让给方正集团，合资公司正式更名为“北大方正人寿有限公司”，英文名为“Founder Meiji Yasuda Life Insurance Co., Ltd.”。

本次股权转让在得到中国保监会的正式批准并成功实施后，方正集团将持有北大方正人寿51%的股份，明治安田生命持有29.24%的股份，海尔投发则依据原有的战略规划，保留19.76%的股份。

北大方正人寿保险公司必将实现跨越式的发展，成为一家令人尊敬的保险服务供应商。